

[距离“世界末日”还有60天?]



玛雅预言中关于“第五太阳纪”的内容格外引人关注,经过各种解读,2012年12月21日成为了大家所知道的“世界末日”。今天,距离所谓的“世界末日”还有60天。

电影《2012》的主要创作灵感除了来源于玛雅预言以外,还有2008年中国的汶川地震。据悉,导演罗兰·艾默里奇被汶川大地震中中国人的勇气感动,所以才决定让中国人取代美国人成为这场“浩劫”的救世主,登船地点选在了中国西藏。

艾默里奇可能没有想到,真的有中国人在制造“诺亚方舟”。

杨宗福的“诺亚方舟”实验现场(资料图片)

他的诺亚方舟已接21个订单

- 浙江商人自制球形“诺亚方舟”
- 一艘“方舟”最高售500万
- 他还计划研制普通人逃生工具

中国版诺亚方舟

2012年8月6日,浙江义乌商人杨宗福首次向世人展示自己的新发明,代号“Atlantis(亚特兰蒂斯)”的球形密封应急逃生舱,可用于火山、海啸、洪水、地震、核辐射等灾难发生时逃生。

杨宗福的“诺亚方舟”是一个可以耐1700℃高温、承受350吨撞击力,可以在水面上航行、隔离核辐射和宇宙射线的直径4米的不锈钢大圆球。“这样的一个‘诺亚方舟’有供一家3口在里面安全生存10个月时间的供给储备。”杨宗福在接受采访时说。

2012年8月6日,杨宗福坐在“中国诺亚方舟”救生舱内,从50多米的高处和救生舱一起落下,对诺亚方舟进行破坏性试验。“诺亚方舟”迎接第一次考验。

并不完全顺利,“中国诺亚方舟”的外壳部分发生了变形以及舱门自动打开了。

而订单依然蜂拥而至。截至记者采访他,杨宗福已经接到了21个确定的生产制造订单。而每位顾客对于诺亚方舟内部装置都有不同的需求,所以每个“诺亚方舟”的售价也不尽相同,大致收费在100万至500万元之间。在杨宗福亲身试验后,客户们多要求加大“诺亚方舟”的安全系数。

客户都很神秘

杨宗福的客人都很“神秘”,他对记者表示,他不方便透露客户太多信息,“有的人通过私人会所联系我们来预订‘诺亚方舟’,也有一些企业主自己打电话过来预订。也有很多国外的客户联系咨询,美国、德国、西班牙、迪拜等都有。”杨宗福说。

据杨宗福介绍,“诺亚方舟”目前的最大订单来自于山西的一个老板。他一个人就定做了15个,不仅自己用,还要送亲戚朋友。

对“诺亚方舟”有购买意愿的客户中,确实有人想以此抵抗“即将到来”的“世界末日”。然而正如《2012》电影里所演的一样,不只有富豪希望幸免于难。100万到500万元的“逃生费”对一般家庭确实是一笔不小的费用。

杨宗福已经计划研究发明普通人的逃生工具。“就是一张床或者一张沙发,只要人遇到危险,不管是地震、海啸还是小偷盗窃,都会自动把人安全地包裹起来,让他幸免于难。”但是这只是杨宗福的一个想法,“这估计要10万块钱就够了”。

据《瞭望东方周刊》



法国村庄成“末日避难所”

由于玛雅历法认定2012年12月21日这一天为“世界末日”,不少信徒认为法国南部小村庄布嘉拉是理想的“避难所”,此地可助其“躲过一劫”。

据报道,布嘉拉村庄位于法国南部的比利牛斯山脉,大约有200名居民。一些信徒认为,世界末日后,外星人将会把飞碟停放在峭壁的山洞里,拯救待在布嘉拉的幸存者。

报道认为,布嘉拉像是现代的“诺亚方舟”,是唯一可以在“世界末日”后幸存的地方。因此,许多朝圣者或是好奇的观光客纷纷涌入这个偏远的村落。

对此,布嘉拉的村长德洛说,一些人趁机做起生意,比如贩卖贴有当地标签的小石头,一个售1.5欧元。还有人通过网络贩卖刻有祈祷文的石块,一块要价60欧元。

不过,有专家指出,人们目前对玛雅历法的解读有误。

综合

倒塌大树砸中火车幸未造成人员伤亡

10月21日下午,由北京西开往广州东的T97次列车在行驶途中突然被铁道旁倒塌的大树拦腰砸中,列车为此晚点52分钟,所幸未造成人员伤亡。

据了解,被大树砸中的为T97次列车5号车厢。当天下午1时54分,列车行驶到京广铁路北京地区的涿州至松林区间时正逢大雨,一名驾驶着河北牌照的大货车司机不慎将铁路边的大树撞倒。随后,倒塌的大树压倒了铁路上的高压线,并将5号车厢拦腰砸中。

相关知情人士透露,事故发生后,列车采取了紧急刹车制动,乘客一度感到恐慌。值班乘警黄敦洪就近将警情上报,并通知有关部门切断高压电源。当地有关部门也很快赶到现场,将事故汽车拖离现场,随后开始切割大树、清理现场。

下午2时46分,险情排除,列车缓缓从事发地点开出,继续开赴目的地。
据《羊城晚报》

背“刺猬包”挤地铁别人不敢靠近



10月21日,一则《5号线地铁惊现刺猬防挤包》的帖子登上北京北苑社区网首页,网友“恨琉璃”在帖中声称,在5号线乘车时,发现一人背着的硕大背包上布满红色倒刺,“一根根的惊悚吓人,站他后面的人根本不敢靠近。”北京地铁客服表示,此类背包尚未列入地铁禁止携带的物品目录。

有网友跟帖指出,这是“刺猬包”,记者随后在网上搜索,很快就得列千余条相关结果。尽管和地铁男子所背背包款式不尽相同,但其共同点都在于包上有尖刺。记者发现网上除了刺猬包,还有“防狼鞋”等用品在售,这些所谓用品最大的特征都是在表面镶嵌了数厘米的尖锐铆钉。

“背着很拉风,而且还能防贼。”刘女士告诉记者购买的理由。而每天饱受地铁拥挤之苦的北京梁女士则明确表示,自己受不了背“刺猬包”上地铁,“背这种包挤地铁,只是利己,太损人了。”
据《北京晨报》

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘

膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疗疝气最佳疗法,科学安全,随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600

口臭口干对因治疗是关键

牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒。

国药准字 z20025095

www.gzwst.com

联系电话:4000809577

黔药广审文号:2012050063

南京:先声、百信、国盛、三九、健康新、健军、金陵、上元,溧水;中山药店、白缘、同仁

无锡:汇强、海王、健康

常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房

苏州:海王、礼安、雷允上、百佳惠

徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

打工妹吸毒只为“穿越回大清”

赵某是85后湖南籍打工妹,最近她很迷恋宫廷穿越剧,电视和小说都看了好几遍。

现实中平凡的她,幻想着有朝一日能穿越到清朝,体会一把清宫生活。酷爱上网的她,一个月前在网上结识了一个网名叫“梦回大清”的女网友小施。两个人聊起穿越剧一拍即合,得知赵某想穿越到清朝过把瘾,小施就说她手上有一种东西能圆她的穿越梦。

10月20日晚上,小施约赵某在宁波一家宾馆见面,赵某迫不及待地向她索要能助她穿越的东西,只见小施从皮夹内拿出一小袋白色的晶体,然后对赵某说

这就是“穿越神药”。

小施先将晶体放在锡纸上,然后用打火机加热并用插有吸管的矿泉水瓶吸食过滤的气体,看到小施神魂颠倒的陶醉神情,赵某也过去吸了几口。

由于第一次吸食毒品,赵某感觉有些呛口,但是随后毒品的劲头一来,赵某感觉自己轻飘飘的犹如穿越一般,等她第二天醒来时才发现自己仍然在现实,原来是黄粱一梦。

失魂落魄的赵某踉踉跄跄外出时恰巧碰到民警检查,面对尿检结果,赵某后悔莫及,后赵某因吸毒被鄞州分局行政拘留。
据《钱江晚报》

连吃4只大闸蟹胎儿没了

10月20日,家住重庆南岸区海棠晓月小区的刘晓月(化名)就因为一口气吃了4个大闸蟹,最终怀孕两个月的胎儿没有保住。

10月21日,记者在武警重庆总队医院妇产中心见到了刘晓月,刘晓月告诉记者,她今年30岁,平日就很爱吃各种海鲜,今年虽然怀孕了,但她还是在网上购买了20只大闸蟹,之前似乎听过孕妇不能吃太多大闸蟹,但她还是管不住自己的嘴,20日晚上她连吃了4只。当晚,刘晓月出现先兆流产,老公马上将她送往武警重庆总队医院妇产中心,但最终还是没能保住两个月大的胎儿。

武警重庆总队医院妇产中心门诊部主任王荣表示,孕妇并非完全不能吃大闸蟹,但一定要注意部位和数量。
据《重庆商报》